1. Vypočítajte:
408 + 86 =____            695 + 39 =____                 
713 - 298 =____           267 – 52 = ____
602 + 3 = ____             173 + 97 = ____                      
368 - 20 = ____            75 + 90 = ____
368 + 97 =  ____          506 - 43 = ____                    
692 - 403 =____           507 + 80 = _____


2. Nájdite hodnotu výrazu:


102 +644 - (807 - 330) – 180 + 67 = ______


3.Vyriešte úlohu:


Za prvý štvrťrok závod vyrobil  425 traktorov, za druhý o 68 traktorov menej ako v prvom a za tretí štvrťrok 540 traktorov viac ako v druhom. Koľko traktorov vyrobila továreň             v treťom štvrťroku?

___________________________________________________________________________________________________________________________________________________

1. Vypočítajte:
905 - 306 = ____           279 - 35  = ____
212 + 575 = ____          173 + 429 = ____
234 – 0 = ____              582  - 99 = ____ 
324 + 17 = ____            195 + 80 = ____
145 - 78 = ____             468 - 62 = ____
290 + 26 =  ____           189 + 307 ´____


2. Nájdite hodnotu výrazu:


521 - 160 – 98 + 473 - (295 + 37) = _______


3. Vyriešte úlohu:


Na opravu školy bolo zakúpených 478 kg bielej farby, hnedej o 95 kg viac ako bielej a modrej o 78 kg menej ako hnedej. Koľko kg modrej farby bolo zakúpenej na opravu školy?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

